



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

13.12.2021

№ 2569

Про проведення відкритого всеукраїнського архітектурного конкурсу на визначення найкращої проектної пропозиції благоустрою скверу імені Василя Сліпака на Андріївському узвозі, 33/6 у Подільському районі міста Києва

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», «Про охорону культурної спадщини», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про архітектурну діяльність», постанови Кабінету Міністрів України від 25 листопада 1999 року № 2137 «Про затвердження Порядку проведення архітектурних та містобудівних конкурсів», рішень Київської міської ради від 18 жовтня 2018 року № 1908/5972 «Про організаційно-правові заходи щодо створення скверу на Андріївському узвозі, 33/6 у Подільському районі міста Києва» та від 15 листопада 2018 року № 32/6083 «Про надання статусу скверу земельній ділянці на Андріївському узвозі, 33/6 у Подільському районі м. Києва», з метою визначення найкращої проектної пропозиції благоустрою скверу імені Василя Сліпака на Андріївському узвозі, 33/6 у Подільському районі міста Києва:

1. Провести відкритий всеукраїнський архітектурний конкурс на визначення найкращої проектної пропозиції благоустрою скверу імені Василя Сліпака на Андріївському узвозі, 33/6 у Подільському районі міста Києва.

2. Погодити програму та умови відкритого всеукраїнського архітектурного конкурсу на визначення найкращої проектної пропозиції благоустрою скверу імені Василя Сліпака на Андріївському узвозі, 33/6 у Подільському районі міста Києва згідно з додатком.

3. Визначити Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) замовником відкритого всеукраїнського архітектурного конкурсу на визначення

029537

найкращої проектної пропозиції благоустрою скверу імені Василя Сліпака на Андріївському узвозі, 33/6 у Подільському районі міста Києва.

4. Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в установленому порядку вжити всіх необхідних заходів, пов'язаних із організацією та проведенням відкритого всеукраїнського архітектурного конкурсу на визначення найкращої проектної пропозиції благоустрою скверу імені Василя Сліпака на Андріївському узвозі, 33/6 у Подільському районі міста Києва.

5. Взяти до відома, що преміювання переможців відкритого всеукраїнського конкурсу на визначення найкращої проектної пропозиції благоустрою скверу імені Василя Сліпака на Андріївському узвозі, 33/6 у Подільському районі міста Києва здійснює Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за рахунок та в межах затверджених асигнувань, передбачених йому на зазначену мету в бюджеті міста Києва на 2021 рік.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень Оленича П. С.

Голова



Віталій КЛИЧКО



Додаток  
до розпорядження виконавчого  
органу Київської міської ради  
(Київської міської державної  
адміністрації)  
від 13 грудня 2021 року № 2569

## ПРОГРАМА ТА УМОВИ

відкритого всеукраїнського архітектурного конкурсу на визначення  
найкращої проектної пропозиції благоустрою скверу імені Василя Сліпака на  
Андріївському узвозі, 33/6 у Подільському районі міста Києва

### 1. ПРОГРАМА КОНКУРСУ

1.1. Замовником відкритого всеукраїнського архітектурного конкурсу на визначення найкращої проектної пропозиції благоустрою скверу імені Василя Сліпака на Андріївському узвозі, 33/6 у Подільському районі міста Києва (далі – Конкурс) є Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент).

Конкурс проводиться за підтримки Національної спілки архітекторів України та Київської організації Національної спілки художників України.

1.2. Вид Конкурсу – відкритий, всеукраїнський.

1.3. Мета та завдання Конкурсу

Мета Конкурсу – визначення найкращої проектної пропозиції благоустрою скверу імені Василя Сліпака на Андріївському узвозі, 33/6 у Подільському районі міста Києва.

Завдання Конкурсу:

вшанувати пам'ять видатної постаті новітньої української історії та багатогранної особистості Василя Сліпака;

залучити до участі у Конкурсі кращих вітчизняних фахівців у галузі архітектури, скульптурного мистецтва та ландшафтного дизайну;

надати шанс творчій молоді виразити свій патріотизм та вміння професійно виконувати складні завдання;

обрати краще мистецьке, сучасне урбаністичне рішення проектної пропозиції благоустрою скверу імені Василя Сліпака.

1.4. Очікуванні результати Конкурсу: вшанування пам'яті Героя України Василя Ярославовича Сліпака та гідна скорбота за багатогранною особистістю оперного співака, який віддав своє життя в боротьбі за цілісність та незалежність України.

1.5. Проведення Конкурсу передбачає створення благоустрою скверу в історичній частині Подільського району міста Києва.

1.6. Реалізація проекту переможця Конкурсу дасть змогу наголосити на особливій важливості вшанування Героя України, першого серед добровольців.

## 2. УМОВИ КОНКУРСУ

2.1. Конкурс проводиться без обмеження кількості учасників, професійний рівень яких відповідає вимогам, встановленим умовами конкурсу.

2.2. Конкурс проводиться в один тур.

2.3. Заходи, пов'язані з проведенням Конкурсу, здійснює Департамент.

2.4. Департамент як замовник Конкурсу несе відповідальність за дотримання умов Конкурсу перед його учасниками, які виконали у встановлені терміни і в повному обсязі умови та програму Конкурсу, а також забезпечує зберігання конкурсних проектів у період проведення Конкурсу та протягом місяця після публікації його підсумків.

2.5. Участь у Конкурсі беруть окремі фахівці або авторські колективи, фахівці яких мають відповідний професійний рівень у галузі архітектури та образотворчого мистецтва, монументальної скульптури, ландшафтного дизайну, та офіційно подали заяву про намір взяти участь у Конкурсі.

2.6. Учасниками Конкурсу не можуть бути члени журі, відповідальний секретар Конкурсу, їхні близькі родичі, особи, які готували конкурсну документацію, а також особи, які безпосередньо пов'язані з членами журі виконанням трудових обов'язків.

2.7. Департамент як замовник Конкурсу:  
встановлює професійний рівень учасників Конкурсу, порядок їх реєстрації;  
забезпечує оприлюднення інформації про проведення Конкурсу на Єдиному вебпорталі територіальної громади міста Києва: <https://kmr.gov.ua/> та офіційному вебсайті Департаменту: <https://kga.gov.ua/>;  
готує конкурсну документацію та організовує її тиражування;  
утворює журі та призначає відповідального секретаря Конкурсу;  
організовує реєстрацію учасників, надає їм конкурсну документацію;  
організовує приймання конкурсних проектних пропозицій;  
забезпечує надання необхідних приміщень для роботи журі, відповідального секретаря Конкурсу та експертів, прийому конкурсних проектів та їх тимчасового зберігання;  
здійснює виплату премії переможцям;  
організовує проведення виставки конкурсних проектних пропозицій.



2.8. Адреса Департаменту, місцезнаходження: вул. Хрещатик, 32, м. Київ, 01001, телефон: (044) 234 88 09, електронна пошта: info@kga.gov.ua.

## 2.9. Журі Конкурсу

До складу журі входять не менше двох третин висококваліфікованих спеціалістів у сфері містобудування та архітектури. До складу журі входять представники органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, провідні архітектори та містобудівники, дизайнери міського середовища та представники громадських організацій.

Відповідальний секретар Конкурсу є водночас секретарем журі й бере участь у його засіданнях без права голосу.

Усі члени журі мають у письмовій формі погодити програму та умови Конкурсу.

Перед розглядом конкурсних проектних пропозицій журі виключає з їх складу матеріали, не обумовлені програмою та умовами Конкурсу.

Журі не розглядає проекти:

відправлені або подані після закінчення встановленого терміну;

анонімність яких була свідомо порушена;

такі, що не відповідають вимогам програми та умовам Конкурсу.

Конкурс вважається таким, що відбувся, якщо на нього подано не менше трьох конкурсних проектних пропозицій, з яких хоча б одному журі вважає за можливе присудити премію.

Засідання журі проводиться у терміни, визначені умовами Конкурсу, і вважається правоможним за умови участі у ньому не менше двох третин складу журі.

Журі приймає рішення стосовно кожного з проектів окремо і розпочинає з присудження першої премії.

Рішення приймаються простою більшістю голосів шляхом відкритого голосування. У разі рівного розподілу голосів, поданих за конкурсну проектну пропозицію, голова журі має право вирішального голосу.

Члени журі не мають права розголошувати будь-які відомості, пов'язані з розглядом конкурсних проектних пропозицій і присудженням премій.

Рішення журі є остаточним і не може бути змінено, зокрема й замовником конкурсу.

Підсумки Конкурсу оформлюються:

протоколом про підсумки Конкурсу, який містить оцінку конкурсних проектних пропозицій та рекомендації щодо використання, обґрунтування прийнятого рішення або причин відхилення конкурсних проектних пропозицій від розгляду, інші міркування журі. Протокол підписують голова та секретар журі;

рішенням журі про розподіл премій та інших видів заохочення. Рішення журі підписують усі його члени, що брали участь у засіданні.

Зазначені документи передаються Департаменту як замовникові Конкурсу у тижневий термін з дати підбиття підсумків.

Після прийняття рішень журі результати Конкурсу оприлюднюються на Єдиному вебпорталі територіальної громади міста Києва: <https://kmr.gov.ua/> та офіційному вебсайті Департаменту: <https://kga.gov.ua>

2.10. Фінансування витрат на виплату премій учасникам (преміальний фонд Конкурсу), чиї конкурсні проектні пропозиції визнає журі найкращими, здійснюватиметься за рахунок та в межах затверджених асигнувань, передбачених Департаменту на зазначену мету в бюджеті міста Києва на 2021 рік.

Загальний Преміальний фонд Конкурсу становить 180 тисяч гривень.

2.11. Учасники Конкурсу оформлюють заяву на участь у конкурсі із зазначенням контактної інформації та надсилають на електронну адресу: [info@kga.gov.ua](mailto:info@kga.gov.ua) або на поштову скриньку Департаменту за адресою: Україна, 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 32.

Після закінчення реєстрації учасники отримують конкурсну документацію, яка складається з:

розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про проведення Конкурсу з програмою та умовами Конкурсу;

вихідних даних для проектування.

Видача конкурсної документації проводиться одночасно шляхом відправлення на електронні адреси, вказані у заявах учасників, також додатково в друкованому вигляді (за бажанням) у робочі дні з 10.00 до 17.00 за адресою: Хрещатик, 32, м. Київ, Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

2.12. Вимоги до конкурсних проектних пропозицій.

Перед учасниками Конкурсу ставиться завдання створити проектну пропозицію ландшафтного об'єкта (скверу) імені Василя Сліпака, що буде вшановувати пам'ять загиблого героя, який ціною власного життя врятував своїх побратимів, та відповідати сучасним викликам патріотичної свідомості громадськості.

Ділянка конкурсного проектування розміщується в історичній частині Подільського району міста.

Проектні пропозиції мають базуватися на розробленій конкурсній документації. Під час виконання проектної пропозиції треба враховувати, що територія проектування розташована в межах охоронної ландшафтно-ї зони та інших охоронних зон, в яких діють окремі режими використання території та забороняються перетворення, що призводять до порушення традиційного міського середовища, зменшення його історико-культурного та композиційно-художнього потенціалу.

Розробка конкурсних проектних пропозицій має проводитися з урахуванням збереження ландшафтних особливостей на ділянці проектування,



особливостей геологічних умов ділянки проектування та навколишнього середовища.

#### 2.13. Основні критерії оцінки конкурсних проектних пропозицій

Ідея, викладена в конкурсній проектній пропозиції, має відповідати таким принципам:

вшанування пам'яті Героя України;

сприйняття новоствореного меморіального об'єкта різними групами громадськості та з різних боків ділянки;

композиційна завершеність;

відповідність масштабу об'єкта навколишньому середовищу та об'єктам культурної спадщини;

доступність для маломобільних груп населення.

У конкурсній проектній пропозиції потрібно передбачити:

рішення щодо благоустрою території, зокрема декоративне підсвічування об'єкта;

виконання підпірних стін, скульптурної, барельєфної або іншої композиції пам'ятного знака у довговічних матеріалах (бронза, природний камінь тощо).

#### 2.14. Умови проведення Конкурсу.

Участь у Конкурсі є безоплатною.

Реєстраційний внесок учасники Конкурсу не сплачують.

Термін проведення Конкурсу (від дати оголошення до оприлюднення результатів) становить чотири місяці.

Після оголошення Конкурсу розпочинається реєстрація учасників, яка триває не менше одного місяця. Розробка конкурсних проектних пропозицій розпочинається після отримання зареєстрованими учасниками конкурсної документації.

На розробку конкурсних проектних пропозицій відводиться два місяці.

#### 2.15. Практичні вимоги до подання конкурсних проектних пропозицій.

Матеріали конкурсних проектних пропозицій подаються на Конкурс анонімно під девізом у вигляді шестизначного числа, яке проставляється у верхньому правому кутку на планшетах та у пояснювальній записці (в друкованому та електронному вигляді). Інформація про авторів проектних пропозицій (прізвища, імена, по батькові, адреси, банківські реквізити, ідентифікаційні коди) зазначаються тільки в декларації авторства.

Декларації авторства подаються або надсилаються на ім'я відповідальної особи Департаменту в заклеєному конверті з девізом у вигляді шестизначного числа з позначкою «На конкурс».

Кожному учасникові дозволено подати лише один конкурсний проект.

Матеріали конкурсних проектів мають використовувати метричну шкалу вимірів.

Усі написи та друковані матеріали конкурсних проектів виконуються українською мовою.

У разі недотримання вимог до подачі конкурсних проектів проект розглядатися не буде.

Графічні матеріали подаються в електронному вигляді (pdf, 300 dpi) та у друкованому вигляді на планшетах.

#### 2.16. Склад конкурсних проектних пропозицій:

Графічні матеріали (кожен планшет розміром – 0,8 x 1,2 м) кількість планшетів не обмежується:

генеральний план (М 1:500);

плани (М 1:50);

фасади (М 1:50);

розрізи з основними конструктивними рішеннями\* (М 1: 50);

візуалізація (мінімум два ракурси), загальний вигляд об'ємно-просторового рішення.

Загальний вигляд об'єкта в зовнішньому середовищі.

Пояснювальна записка (друкована – до трьох сторінок формату А-4, Times New Roman, розміром друкарських пунктів – 14 та в електронному вигляді у форматі pdf).

Стадія проектування: ескізний проект.

Конструктивні рішення, що передбачають фундаменти, потрібно показати на генеральному плані (М 1:500).

Вихідні дані для конкурсного проектування надаються після реєстрації.

#### 2.17. Премії та інші види заохочення учасників Конкурсу.

Автори найкращих проектних пропозицій, які визначить журі, отримують такі премії:

перша премія – 80 тис. грн.

друга премія – 60 тис. грн.

третя премія – 40 тис. грн.

За участь у Конкурсі (подачу конкурсних проектних пропозицій, що відповідають умовам Конкурсу, передбачено надання почесних грамот).

#### 2.18. Підбиття підсумків Конкурсу та умови реалізації.

Автор найкращої конкурсної проектно пропозиції отримує переважне право, за бажанням, на подальше розроблення проектно-кошторисної документації на проектування скверу та на виконання скульптурної композиції чи барельєфу в матеріалі (за наявності).

Авторське право на конкурсні проекти охороняється згідно із законами України «Про авторське право і суміжні права» та «Про архітектурну діяльність».

2.19. Публічна виставка конкурсних проектів проходитиме після офіційного оголошення результатів Конкурсу.

2.20. Після закриття публічної виставки проект-переможець (графічні матеріали, планувальний макет, модель та пояснювальна записка) переходять у



власність Департаменту. Усі інші конкурсні проектні пропозиції повертаються авторам проектів упродовж 15 днів після закінчення публічної виставки. Поштою конкурсні проекти не повертаються. Після закінчення зазначеного терміну не витребувані авторами конкурсні проекти знищуються відповідно до складеного акта.

Директор Департаменту  
містобудування та архітектури



Олександр СВИСТУНОВ

КИЇВ ВЛАСТЬ